
CONSIGLIO COMUNALE DEL 24.04.2015

Interventi dei Sigg. consiglieri

Art.  172,  1°comma,  lettera  e)  del  D.  Lgs.  267/00.  Servizi  a  domanda 

individuale.  Determinazione  tasso  copertura  percentuale  del  costo  di 

gestione dei servizi stessi per l’anno 2015

Presidente

Punto 3: Art. 172, 1°comma, lettera e) del D. Lgs. 267/00. Servizi a domanda 

individuale. Determinazione tasso copertura percentuale del costo di gestione 

dei  servizi  stessi  per l’anno 2015.  Qui avevamo concordato in commissione 

capigruppo, se mi confermate, che le votiamo singole, dichiarazioni di voto e 

poi il Sindaco illustra.

Sindaco

Per legge ogni delibera riguarda un punto ma tutto è il bilancio, non si può 

votare  prima  l’approvazione  del  bilancio  perché  vanno  votati  prima  tutti  i 

singoli punti, servizi a domanda individuale, eccetera. Però lo spiegone farlo sui 

singoli  punti  non  ha  nessun  valore  perché  sono  tutti  interconnessi  in  un 

quadro globale di entrate di bilancio. 

Quello che ci eravamo detti nell’ambito della capigruppo e come abbiamo fatto 

di solito anche le altre volte, si votano tutti i punti fino ad arrivare al punto 9 

con semplice dichiarazione di voto: favorevole, contrario, eccetera, poi al punto 

9 io faccio lo spiegone del bilancio, tutte le dichiarazioni di voto, tutto quello 

che  si  vuole  dire,  e  poi  l’ultima  votazione  è  quella  del  punto  9.  Se  siete 

d’accordo.

Presidente

Così avevamo concordato in capigruppo.

Sindaco

Perché se vi faccio lo spiegone prima rimane al verbale della delibera n. 3 che 

non è attinente con la n. 9 perché è solo un punto del bilancio.

1



Presidente

Siamo tutti d’accordo? Possiamo procedere?

Sul  punto  3  direi  che  facciamo  le  dichiarazioni  di  voto  e  mettiamo  già  in 

votazione. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie Presidente. Dichiarazione di voto per tutta la maggioranza, dichiariamo 

un voto favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Beretta. Chiedo chi vuole fare dichiarazione di voto... Ha 

chiesto la parola il consigliere Bona, ne ha facoltà.

Consigliere Bona

Noi come Moderati ci asteniamo.

Presidente

Ringrazio il  consigliere  Bona.  Chiedo chi  vuole  fare  ancora dichiarazione di 

voto... Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

La nostra dichiarazione di voto è contraria.

Presidente

Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha facoltà.

Consigliere Mango

Il voto del Partito Democratico è di astensione.

Presidente

Mettiamo in votazione.

Favorevoli … 11
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Contrari … i consiglieri Pirro e De Giuseppe

Astenuti … i consiglieri Bona, Russo, Gobbi e Mango.

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli … 11

Contrari … i consiglieri Pirro e De Giuseppe

Astenuti … i consiglieri Bona, Russo, Gobbi e Mango.
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